



Петър Доровски

Столичният рефер Петър Доровски ще раздава правосъдие в мача между Балкан (Варвара) и Беласица (Петрич). Лайнсмени на двубоя от Югозападната „В“ група ще бъдат Стоян Владимиров и Мартин Русев. Четвърти съдия е Невелин Гугутков от Септември. Делегат на срещата е члена на ръководството на Зоналния съвет – Спас Иванов от Пазарджик.



Борислав Колев

Професионален рефер бе пратен и на стадиона в Сапарева баня. Борислав Колев ще контролира двубоя между Германея и Пирин (Гоце Делчев). Асистенти на служителя на НАП – София ще бъдат Светлин Симеонов и Радослав Димитров. Резервен арбитър е Владислав Светославов от Перник. Представянето на реферите ще бъде оценявано от Георги Янков от София.



Бисер Никифоров

Срещата между Оборище (Панагюрище) и Витоша (Бистрица) бе възложена на Бисер Никифоров от Перник. Засади ще маркират съгражданите му Виктор Лазаров и Данаил Петракиев. Четвърти съдия е Кирил Кирилов от Радомир, а делегат – Емил Вулов от София.



Николай Рамунски

Регионалният сблъсък между Вихрен (Сандански) и Места (Хаджидимово) ще свири елитния столичен рефер Георги Димитров. Флаговете ще вдигат получените „повишение“ в ранглистите – Георги Тричков и Кирил Иванов. Ред около резервните скамейки ще създава Благой Манов от Благоевград. Делегатски пратеник е генсека на БФС – Благоевград Атанас Петкашев.

Софиянецът Николай Рамунски пък ще ръководи двубоя на стадион „Искър“ в Самоков между Рилски спортист и гостите от Струмска слава (Радомир). Тъчрефери ще бъдат Петър Митрев и Илия Мърваков. Четвърти съдия е бившия футболист Атанас Дреновички. Делегатското назначение бе връчено на дебютанта в трета дивизия Николай Стоилов от Ихтиман.



Павел Цеков

Срещата между Спортист (Своге) и Велбъжд (Кюстендил) бе поверена на Павел Цеков от София. Странични съдии са Боян Станчев и Александър Моллов. Четвърти съдия е Георги Николов. Представянето на арбитрите ще следи Пламен Коцев от София.

Мачът между Сливнишки герой (Сливница) и Миньор (Перник) бе отложен за 8 октомври. Причината са ангажиментите на състезатели от двата клуба в Националния аматьорски отбор, който участва на евроквалификация в Сърбия. Още отсега е ясно, че мачът в Сливница ще бъде даден на съдия от „А“ група.

Борислав ЙОРДАНОВ